Leçon :
Représentation des entiers relatifs
Fiche reproductible

par des carreaux algébriques

Rapprochement entre la soustraction et l’addition

Nous allons réécrire les problèmes de soustraction en problèmes d’addition équivalents.

(–1) – (–3) = (+2)

(–1) +   ?   = (+2)

valeur zéro


(+2)

(–1) + (+3) = (+2)

Comme (–1) – (–3) = (–1) + (+3) = (+2), nous pouvons énoncer la règle générale qui suit :


Pour soustraire un nombre, il faut additionner
l’opposé de ce nombre.


En te servant de carreaux algébriques, montre que (–2) – (–3) = (–2) + (+3) = (+1).

L’opposé de (–3) est (+3).
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